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Modèle de procès-verbal de premier constat de l’état
d’abandon

Modèle de premier procès-verbal constatant l’abandon de la concession.

Modèle de procès-verbal de premier constat de l’état d’abandon.

Commune de …

Cimetière … (nom).

Allée … ou section … ou carré … ou division … no du plan …

Concession … (individuelle ou collective, ou familiale).

délivrée le … durée … no de concession …

Certificat de notoriété du …

Concessionnaire(s) originel(s) : M. … (nom(s), prénom(s)) domicilié(s) de son (leur) vivant à … (adresse)

Ayants droit (s’ils sont connus) : M. … (nom, prénom(s)) … (adresse).

Personne chargée de l’entretien de la concession (si elle est connue) : M. … (nom, prénom(s)) … (
adresse).

Personnes inhumées : M. … (nom, prénom(s)) … (date de décès) ; M. … (nom, prénom(s)) … (date de
décès).

Aujourd’hui, le … à … heures … ;

Nous, maire de la commune de … ;

ou

Nous, M. … (nom, prénom), adjoint au maire délégué par arrêté municipal du … déposé en … préfecture du
département de … ou en sous-préfecture de l’arrondissement de … le … ;

ou

Nous, M. … (nom, prénom), conseiller (ère) municipal(e) délégué(e) par arrêté municipal du …, déposé en
préfecture du département de … ou en sous-préfecture de l’arrondissement de … le … ;

Agissant en vertu des pouvoirs qui nous sont conférés par le Code général des collectivités territoriales ;
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Conformément aux dispositions de l’article L. 2223-17 du Code général des collectivités territoriales et de
notre lettre notifiée au(x) descendant(s) ou au(x) successeur(s) ou à la personne chargée de l’entretien
de la concession désignée ci-contre, en date du … ;

Conformément aux dispositions de l’article L. 2223-17 du Code général des collectivités territoriales et de
notre avis en date du … (pour les concessions dont la résidence des descendants ou successeurs n’est
pas connue) ;

Accompagné de M. … (ou) chef de circonscription de la police d’État de … (ou) délégué du chef de
circonscription de la police d’État de … (ou) garde champêtre, (ou) agent de police municipale délégué par
arrêté du maire du …, déposé en préfecture du département de … ou en sous-préfecture de
l’arrondissement de … le … (ou) agent assermenté du personnel de surveillance du cimetière (pour la Ville
de Paris) ;

Nous nous sommes transportés au cimetière communal de … à l’effet de constater l’état dans lequel se
trouve la concession ci-désignée ;

Aucun descendant ou successeur du concessionnaire et/ou la personne chargée de l’entretien de ladite
concession n’étant présents malgré notre avis sus-indiqué,

ou

en présence de M. … ci-contre nommé, descendant, ou successeur du concessionnaire, ou personne
chargée de l’entretien de ladite concession ;

Nous avons fait les constatations suivantes au sujet de l’état de ladite concession : … (description de
l’état dans lequel se trouve la concession)

De ces constatations, dont il résulte que ladite concession a cessé d’être entretenue et se trouve dans
l’état d’abandon prévu par l’article L. 2223-17 du Code général des collectivités territoriales, nous avons
dressé le présent procès-verbal et a signé avec nous, (ou) le chef de circonscription de la police d’État de
… (ou) le délégué du chef de circonscription de la police d’État de … (ou) le garde champêtre, (ou) l’agent
de police municipale délégué,

et, le cas échéant,

M. …, descendant ou successeur du concessionnaire, ou chargé de l’entretien de ladite concession,
présent – et éventuellement en cas de refus de signer, ajouter – qui a refusé de signer avec nous.

tableau portait 1 colonne

Signatures

Le chef de circonscription de ... Le maire

(ou) (ou)

Le délégué du chef de circonscription de ... L’adjoint délégué

(ou) (ou)

Le garde champêtre délégué Le(la) conseiller(ère) municipal(e)
délégué(e)

(ou)
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L’agent de la police municipale délégué

(ou)

L’agent assermenté du personnel de surveillance du cimetière

M. ..., descendant, (ou) successeur du concessionnaire, (ou) chargé de l’entretien de ladite concession.
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